

人民币贬值对就业、汇市、楼市影响

人民币价值降低怎么影响你的生活?

关于广阔我国老百姓而言，平常似乎并不对人民币的涨跌太为在意。不过，无论是出资还是出国游览，此轮人民币价值降低或许已对国内居民生活以及贸易带来了很大的影响。

以下，我们从关于不同集体的波及程度，来了解一下此轮人民币暴降背后的得与失。

普通人：人民币不值钱了?手头该留点什么?

关于遍及老百姓而言，人民币价值降低后，有没有什么好的出资建议呢?对此，有我国银行外汇交易员，假如想出去玩的话，现在欧元肯定是比较划算的兑换时点，但是出资的话，欧元不合适，还是美元出资价值高。未来美元对欧元达到一比一不是没有可能。但不会这么快，年内可能会到1.05左右。

此外，前年我国大妈热炒的黄金，近来表现不俗。考虑到全球央行宽松浪潮再起，手中握点黄金，或许也是一个不错的挑选。

股民：A股会不会承压?哪些板块可能遭到波及?

人民币短期大幅价值降低，对本钱商场必然会发生一定影响。那么关于出资者而言，应该怎样看待人民币价值降低对A股出资的影响?

对此，瑞银证券指出，假如人民币近期价值降低，则A股商场可能承压。海外经验表明，新式商场上每一轮的本币价值降低都伴随着本钱流出和股市回调。

就职业板块而言，金融和不动产职业倾向于受创最深。一起，人民币价值降低可能导致暂时性的本钱流出。

在更多的债券、信任和房地产债务违约事情正连续浮出水面的局势下，海外出资者对我国宏观经济的担忧情绪可能会有所增强，从而带来暂时性的本钱流出。

瑞银认为，人民币价值降低将对上市公司的资产负债表和损益表形成影响。从资产负债表的视点来看，民航和房地产职业板块可能将会遭到最大的负面影响。

当然，凡事有弊有利，那么人民币价值降低状况下，有无获益职业?

有业内人士，分职业来看，A股商场以外贸出口为导向的职业无疑将获益人民币价值降低，而其间的纺织服装、玩具鞋帽等将是最大获益者。

纺织服装职业因为对出口的依存度较高，人民币价值降低一方面有利于公司降低成本，提高产品竞争力，企业将拿到更多订单，另一方面，有利于出口型企业取得汇兑收益。而人民币价值降低意味着外国钱银购买力增强，这将进一步刺激消费，有利于玩具职业出口。

海淘一族、游览达人：规避美国，转战欧日

一家海外游览社担任人表明，假如人民币坚持价值降低气势，出境游的价格肯定会继续上涨，尤其是去往美国的线路。而相比之下，欧元、日元等钱银因为对人民币其实还相对处在价值降低位置，欧洲和日本的游览道路却是现下不错的挑选。

有剖析人士表明，“现在人民币价值降低对出境游价格的影响能够忽略不计，当前游览社对出游价格尚未调整，但无形中的成本已添加。”对方表明，出境游玩，购物是重要的一环，人民币价值降低在购买名表、手袋、化妆品等方面，要比几个月前多花些钱。

“出国游购物的人们觉得人民币升值，意味着出国游览花相同多的钱，能够住更好的酒店、吃更好的餐食、买更好的东西，价值降低则意味着肯定会稍差一些。”

此外，关于海淘族而言，现下显然也需准备好“转战”欧洲了。有相关产业的人士表明，随着美元升值，人民币购买力下降了，美国海淘、代购都会有所降温，“曾经很关注美国亚马逊，今后要多看看英国的、德国的亚马逊了，相同的东西说不定欧洲的更优惠，还有韩国乐天官网等。”

美国留学生：膏火压力大了

此次人民币价值降低，最受伤的，或许还当属那些赴美的留学生家庭。

赴美留学的热潮中，美国MBA专业是商科专业的“黄金宝地”，它非常遭到国内学子的欢迎，但是一夜之间，我国父母的费用大增。

现在，美国MBA时刻一般为两年，膏火是1万~3万美元，加上生活费等费用，读完悉数课程费用大致需要5万~30万美金。30万美金按昨日汇率计算便是183.4万，今天就要多花费近4万元。

出口企业：难得机遇

几个百分点的汇率动摇，对普通消费者可能影响不那么大，但关于一笔订单上百万美金的出口企业来说，汇率的变化直接影响到企业的收益。

南京江宁区域一家进出口公司担任人在接受某国内媒体采访时表明，公司绝大部分订单都以美元结算，在人民币升值比较凶猛的阶段，公司采纳预期结售汇的方法进行止损。

以简单的例子来算，公司与海外某销售商签订100万美元的单子，曾经几个月提早锁定6.1的收益来看，当时收益是610万元，然而随着人民币价值降低，按照昨日的即期汇率，最高可达625万多元，相当于少赚14万元。

这位担任人表明，人民币近期的价值降低对公司来说是个好消息，公司会抓住价值降低时机多做订单并采纳马上结汇的方法，抢汇率时机，并以这种方法来添加收益。“长期来看，假如人民币一直价值降低，那么关于出口的货物来说，具有价格上的优势，是一件好事。”

人民币贬值，是不是换成美元

可以言简意赅的回答未来一段时间来说，人民币是贬值的，而美元总体来说相对于人民币是升值的，因为中美贸易顺差在缩小。但是这个人民币兑换美元需要找好的途径，国内的银行由于点差交易成本的原因，也许后面升值所赚的钱不够交易成本。

人民币对美元汇率为什么叫跌破

就上人民币相对于美元的比率下跌到某一数值就叫跌破！

首先要说是：单就汇率而言，如果看人民币一篮子货币（如CFETS人民币汇率指数），整体而言，其实人民币汇率非但没有下跌，反而上涨了，如兑加拿大币，从之前的5.2:1，升到了4.9:1。这是因为，由于众所周知的原因，最近美元指数大涨，相对美元而言，非但人民币，几乎所有其他货币的汇率都在下跌，而人民币恰恰是跌幅相对最小的。

至于会有什么影响：

1、对于出口业而言，影响最大，因为大多数出口商品用美元定价，显然是利大于弊；反之，对于进口来说，则进口商品的价格会上涨一些；

2、紧接着第一点，对于普通老百姓而言，人民币兑美元下跌，利弊参半，和出口

相关的企业收入可能会有提高；不过，买进口商品就会多花人民币、出国旅游如果用美元的话也会多花费些；

3、对富人而言，一般而言，弊大于利。因为他们开的车多半儿是进口的、用的商品也有很多是进口的、他们经常出国、甚至他们的子女很多在国外学习等等。

最后再说一句，人民币在可自由兑换之前，汇率不太可能大幅下跌，包括兑美元。

最近股市大跌是怎么了

不知道题主说的“今天”，跟我指的今天是不是同一天。

不过最近A股确实跌的挺惨的，哦不~不光是A股，全球的股市都跌得挺惨的。

我们先看下A股最近的走势图：

哈哈哈哈哈，这当然是笔者画的，不过确实跌的很厉害。为什么跌的这么厉害呢？

在笔者看来有几个重要因素：

1、前期涨幅太猛了，1月份就差不多是一直涨的，是以银行板块跟蓝筹股为核心拉的大盘，虽然中小板块个股压根就没涨，但是癌股特色大家也应该清楚呀，一向都是跟涨不跟跌。

2、美股大跌，美股则是作为全球风向标存在，美股昨天跌了将近2000个点，这还了得。自然，欧洲股市、亚洲股市都得跟风了，我们看一下，其他股市的情况，大家亏掉了钱或许就不会那么难过了。。

看到没，没有一个地方的股市是红的!!!没有一个啊！！

3、1998年货币通缩、2008年金融危机，是不是10年一个周期，金融行业要全面溃败了？这个难说，但是概率比较小，金融风险虽然也有周期性，但是不会是简单的10年一周期这么简单。

4、在股市大跌的时候，今天央行突然通过微博释放消息，近期，除普惠金融定向降准释放长期流动性约4500亿元，临时准备金动用安排（CRA）累计释放临时流动性近2万亿元，其实是想告诉大家虽然近期暂停了逆回购等资金投放操作，但目前市场上的钱是充裕的，所以股市大跌不能归因于资金面紧张。

对于股市行情的分析，我从来不会人云亦云，2018年的股市我仍然坚持既不乐观也不悲观的态度，我一直认为2018年的股市整体会在3000点 - 3800点范围内波动，现在股市虽然大跌，但这个观点仍然坚持不变，就像1月份上涨到3587点，我比较谨慎一样。

(-东南偏北)

人民币贬值意味什么

人民币贬值就意味着货币的价值下降，也就是购买力下降。

人民币的汇率一般是以美元的汇率作参考，美元升值或者人民币自动贬值，都是人民币价值的下降。贬值可能会导致短期内的通货膨胀，进口商品的困难，但是有利于出口，扩大贸易范围，减少贸易逆差。所以贬值不一定是坏，需要多方面分析。

人民币贬值意味着单位货币所含有的价值或所代表的价值下降，通俗讲就是人民币的购买力变弱，不值钱了。人民币贬值后，国内的物价上涨，出现通货膨胀，资金大量外流，金融市场会出现不稳定状况，股市和楼市价格下跌。